

Вырезка из газеты
ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

21 ДЕК 1966

Горький

Газета №

Спектакль молодых

Балахнинский драматический театр еще очень молод, но его спектакли сейчас пользуются большой популярностью у бумажников Правдинска, труженников Гэсстроа, в других городах и селах нашей области.

Начало нынешнего сезона ознаменовалось большим событием для театра: в труппу вошла талантливая молодежь. Она составила основное ядро коллектива, комсомольское ядро. Первая их работа — спектакль «Чудесный сплав» В. Киршиона — была хорошо принята зрителями. Спектакль рассказывает зрителям о молодых инженерах, работающих над научной проблемой добычи нового сплава — бериллия.

Молодые артисты стремились убедительно рассказать о людях, разных по характерам, но объединенных общим стремлением. Им удалось это, ибо до зрителя донесена основная мысль пьесы — дружный, спаянный коллектив, для которого не существует преград и любые трудности по плечу — это и есть чудесный сплав.

Запоминающиеся, обязательные образы созданы молодежью. Как не полюбить милого и скромного Гошу Филиппова в исполнении Г. Б. Дроздова? Хорошо справились со своими ролями и другие артисты. От имени всех зрителей хочется пожелать творческой молодежи еще больших успехов.

Е. ЗИНОВЬЕВ,